

# “去年吃着好吃,今年多买几箱”

## 仁风富硒西瓜直销活动济南火热进行

本报4月16日讯(记者 梁越) 4月初是仁风富硒西瓜上市的日子,8日,本报联合仁风镇富硒西瓜基地瓜农发起“正宗仁风牌富硒西瓜”直销活动。活动开展以来,入口即化的仁风富硒西瓜已售出200多箱。

不少市民打进本报热线预订西瓜。“给我留5箱,去年孙子吃上瘾了,一直喊着要吃仁风黄瓤西瓜,前几天在市场购买的西瓜却不是去年那个味儿。终于盼到直销活动,这次一定要多买几箱。”市民王先生称。

10日是现场直销活动第一

天,8时30分许,家住高新区的高先生开车直奔活动现场,一口气买下10箱西瓜。“这西瓜特别好吃,我多买几箱,送给亲戚朋友尝尝,再晚就买不到头茬瓜了。”

“我为了买富硒西瓜,坐了一小时公交车赶来的。原本今天计划在家休息,可仁风富硒西瓜实在太诱人了,生怕过几天吃不上如此正宗的富硒西瓜,便大老远跑来购买。”家住槐荫区的齐女士称。

尽管12日当天下起小雨,仍挡不住市民购买西瓜的欲望。“我是地地道道的仁风人,一直在济南上班,平时没空回

家。听说济南有卖正宗的仁风西瓜,就冒雨赶来买点,分给同事、朋友品尝一下。”市民李先生说。

活动开展以来,刚刚上市的仁风富硒西瓜就售出200余箱。本次活动西瓜直销为标准瓜每盒170元(6枚或4枚装,净重15斤左右),迷你小盒110元(6枚,净重10斤左右)。

如果您也想吃到正宗的仁风西瓜,可拨打本报热线96706126或81172106进行预订,也可直接前往泺源大街路北(山东新闻大厦对过)回归自然有机食品店购买,营业时间为上午8:30到下午5:00。



仁风富硒西瓜远近闻名。



西瓜节上,村民高兴地跳起鼓子秧歌。 温建坤 摄

## 西瓜节上鼓子秧歌嗨起来

### 瓜王评比大赛结果出炉,三名“瓜王”胜出

本报4月16日讯(记者 梁越 通讯员 温建坤 张磊) 12日上午,济阳县仁风镇举办了第七届西瓜文化节暨第八届瓜王评比大赛、自驾采摘一日游活动。千余名市民参加了本次活动,共同品尝仁风富硒西瓜、观看鼓子秧歌表演。

12日9时许,第七届西瓜文

化节暨第八届瓜王评比大赛、自驾采摘一日游活动正式开始。伴随一阵锣鼓声,几名身穿鲜艳衣服的男子敲着鼓,拿着伞开始表演仁风鼓子秧歌,舞姿粗犷豪放,舞蹈套路变化繁多,台下观众不时鼓掌喝彩。

同时,在广场西侧的帐篷里,瓜王评比大赛也进行得如火如荼。只见工作人员将提前

编好号码的西瓜分别拿到十余位评委面前,评委再根据其重量、形状、糖分、口感及氮肥含量进行打分,在场市民也大饱了口福。

11时30分许,本次活动接近尾声,瓜王评比大赛结果出炉。6名种植户所种植的西瓜获得优胜奖,3名获得“瓜王”称号,中张村张小红所种植的西

瓜在参赛的50家西瓜中脱颖而出,获得“王中王”称号,奖品为一台电脑。

据悉,仁风具有千余年种植西瓜的传统。目前,全镇常年西瓜种植面积达3.5万余亩,已建成西街、江家、付家、大里等8个富硒西瓜生产基地,富硒西瓜因皮薄、入口即化深受消费者喜爱。

## 春季高考技能两学生考满分

本报4月16日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 近日,济阳县春季高考技能考试工作结束。本次技能考试总分230分,济阳县职业中专财会专业刘霜、陈远思同学取得满分,并列山东省技能考试状元。

据了解,2015年春季高考依旧分知识、技能两部分,总分为750分。知识部分考试项目为语文、数学、英语和专业知识,考试时间为5月9日、10日;技能考试部分按专业分别设置三项考核项目,考试时间安排在3月15日-29日。

“春季高考为不少技术型人才提供了学历晋升途径,难度远低于普通高中其他科目,易得分。”济阳县职业中专校长刘春海说。

据相关负责人介绍,济阳县职业中等专业学校技能高考有五个专业,考点分散在五个市区,考试时间长达15天。涉及学前教育、财会等5个专业的118名考生参加考试。

技能考试结束后,济阳县职业中专将全面进入知识冲刺阶段,建立模拟考试制度,分批次进行文化课、专业课的模拟考试。

### 教育短波

## 孙耿镇中学开展“我爱大自然”活动

为积极推进教育均衡发展,孙耿镇中学团委积极组织团员参加“我爱大自然”教育实践活动,通过大胆放手地让团员参与实践活动,指导团员自主选择探究课题,由学生从问题和兴趣入手,自主开展研究,引导团员进行考察、访问、宣传、调查、收集材料等活动。

(杜玲玲)

## 垛石镇中学开展交通安全专项教育

近日,垛石镇中学积极利用国旗下讲话、校园广播、橱窗、板报、专栏等形式,并以“关注安全,关爱生命”为主题,开展了一系列交通安全专项教育活动。通过此项活动的积极开展,达到了预期目的,切实收到了良好效果。

(魏尊泉)

## 你感动济阳,我呵护你的健康

### “感动济阳人物”及提名人获得免费体检

本报4月16日讯(记者 杨擎) 近日,山东大学第二医院济阳闻韶体检中心为10名“感动济阳人物”、10名“感动济阳人物”提名人进行了免费体检。经检查,20位“草根英雄”身体状况均健康。

记者来到闻韶体检中心时,20位“草根英雄”正在护士们的引导下有序地进行体检。据了解,本次体检的内容包括验血、胸透、心电图、B超等。“这次体检让我感受到社会对我们的关心,令我十分感动。”“感动济阳人物”李堯说,“我会继续为社会奉献我的力量,并希望带动更多的人。”

“谢谢叔叔阿姨为我做体检,在大家的鼓励下,我一定更

勇敢地面对困难。”今年读初三的赵守杰表示,会努力学习,争取以优异的成绩考入高中远程班。

今年84岁高龄的高丕英在儿子的陪同下来到了体检中心。“我只是做了自己应该做的,却得到这么大的荣誉,给我体检,真是太感谢了!”

闻韶体检中心医务人员热情细致的服务让20位“草根英雄”倍感温暖。“听说‘感动济阳人物’及提名人选的事迹后,大家都觉得十分感动。”体检中心负责人说,希望通过这种方式向这些典型人物表达敬意,让他们感受到来自社会的关爱和温暖,同时希望更多人学习他们的精神,传递正能量。



医护人员正在为“感动济阳人物”赵守杰做检查。 本报记者 杨擎 摄